

“安利杯”围棋赛烽烟将燃

报名工作19日全面启动

“安利杯”围棋赛组委会 招募公益活动爱心志愿者

本报讯(记者 刘超峰)第三届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛将在五一期间隆重举行。届时除了精彩纷呈的围棋赛之外,更增加了公益环节,主办方将用真情向外来务工人员奉献爱心,让围棋活动走进外来务工人员子女学校。

为了让这些可爱的外来务工人员的孩子们能较为系统地学习围棋知识,赛事组委会面向郑州市公开招募围棋赛志愿者6名,如

果您具有一定的围棋水平,对孩子们有耐心,能为孩子们讲解围棋知识(或具备一定的讲课基础)并有较为充足的支配时间,我们真诚地欢迎您的报名,并对您的爱心表示真挚的感谢!报名地址:河南省棋牌院四楼(省体育馆内),电话:63862885。对于入选的志愿者,由河南省围棋协会及郑上路二小共同颁发聘书,另外,安利公司将为人选的志愿者送上爱心礼物一份。

本报讯(记者 刘超峰)由中原报业传媒集团、河南省社会体育管理中心主办,郑州日报承办、安利(中国)日用品有限公司协办的第三届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛即将开赛的消息见诸报端后,不少围棋爱好者向赛事组委会咨询相关事宜,现就爱好者普遍关心的问题予以解答。

由于今年五一放假时间为4月29日至5月1日,因此,本次比赛首轮定于4月28日晚6:30举行;4月29日上午9:00进行第二轮比赛,下午1:30和4:00分别进行第三、第四轮比赛;4月30日上午9:00进行第五轮比赛,下午1:30和4:00分别进行第六、第七轮比赛;5月1日上午9:00进行第八轮比赛,下午1:30进行第九轮比赛,下午4:00进行闭幕式暨颁奖仪式。选手比赛用时为每方1小时的包干制。另外,根据儿童组参赛选手的特点,比赛时间可能会有所调整。

本次比赛确定在中原报业传媒集团四楼会议厅举行,地点位于陇海路与文化宫路交叉口。根据赛事组委会要求,参赛选手入场均须佩戴附有本人照片的参赛证,因此,爱好者报名时需携带本人免冠照片一张。赛事组委会初定于19日开始接受报名,具体报名事宜请留意19日《郑州日报》《郑州晚报》以及中原网和中原手机报。

爱好者咨询最多的是关于本次比赛的分组情况。根据现阶段的实际情况,经权衡多方意见,从“保护儿童”的角度出发,与前两届比赛一样,赛事分为三个组别进行,公开组为12周岁以上;少年组为8周岁至12周岁;儿童组为8周岁以下。另外,少年组获得前八名的选手将进行奖金奖励,冠军奖金为1500元(税前)。为保证比赛的公平,请所有参赛选手严格按照年龄段划分报名。

除了公开组、少年组和儿童组的激烈拼杀之外,为了增强赛事的娱乐性和广泛的参与性,赛事组委会增添了不少娱乐环节,让众多的围棋爱好者在节日中享受快乐。其中去年增设的“亲子趣味赛”就有很广泛的参与性,这次也保留下来,凡直系亲属的两人均可参加这项赛事,以混双形式进行比赛。

建业周末冲击六连胜

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)战胜沈阳沈北之后,河南建业在中甲联赛中豪取五连胜逐渐拉大与追赶者的距离。本周六与哈尔滨毅腾的强强对话,将是考验建业队又一场关键战役,昨天下午,全队在中甲基地重新集中开始挥汗苦练,力争在周六的比赛中冲击六连胜。

中甲第四轮客场逆转战胜广东日之泉,建业队战胜第一个难啃的“硬骨头”,全队信心大增。本周六,另外一支强敌哈尔滨毅腾即将杀奔中原,前五轮全部客场的哈尔滨毅腾竟然取得4胜1负的斐然成绩,只是上一轮败在广东日之泉脚下。从目前积分来看,建业决不能盲目乐观,毕竟后边的追赶者有五支队伍积12分,稍有疏忽就有可能遭遇滑铁卢。

如今建业在中甲优势明显,整体实力堪称一流,如果本轮比赛战胜哈尔滨毅腾,不仅豪取六连胜,对于全队的自信心又将是一次质的提升。因此,只要建业发挥整体优势,稳扎稳打,集中精力,克服赛场上的零星“断路”,拿下对手成功实现六连胜完全有可能。

建业小将罗恒 入选U22国家队

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,为备战及参加东亚运动会和亚洲U22足球锦标赛决赛,中国足协日前公布了新一届U22国家队大名单,建业小将罗恒被U22国家队主帅傅博看中,这也是罗恒继今年2月首次踏进该组别年龄段国家队之后再度入选。本次U22国家队名单中,四川有5人被U22国家队主帅傅博选中,入选了新一期的集训名单,这也是近几年川将入围国字号球队人数最多的一次。

作为建业后备队的年轻苗子,身高1.87米的罗恒身体条件非常出众,作风硬朗,头球出色。今年的冬训期间,罗恒随队开始训练,期间得到傅博的肯定,并将其招入该年龄段国家队中,为备战亚洲杯傅博再度将罗恒招入队中。据了解,新一期的男足U22国家队4月15日在广东佛山集中后开始训练,来自全国的27名年轻队员参加本次集训。

全运会预赛周五开打

河南男篮昨出征四川

本报讯(记者 陈凯)挂帅河南队老酒男篮一个月的韩国外教姜正秀,即将迎来他在河南走马上任后的第一次“考试”——19日开打的第十二届全国运动会男篮成年组预赛。昨日,河南男篮全体将士出征四川铜梁,将为取得全运会决赛阶段门票奋力一搏。

据了解,全国十二运会男篮成年组预赛一共在三个赛区举行,每个赛区的前两名获得出线权,另外获得每个赛区三、四名的球队再进行附加赛,获得附加赛第一名的球队拿到唯一一张全运会决赛阶段门票,而东道主辽宁队则直接获得决赛资格。除了河南队外,参加铜梁赛区预赛的还有山东、湖北、北京、黑龙江、福建5支队伍。

另据了解,山东、北京两队作为本赛季CBA亚军和上赛季CBA冠军,湖北和黑龙江队则是以CBA东莞和佛山两队为班底进行组建,福建也是CBA球队。与这些对手抗衡,目前尚在NBL中下游徘徊的河南男篮想要从铜梁赛区直接“杀出”跻身十二运会决赛圈,简直就是不可能完成的任务。对此,姜正秀表示:“通过这段时间的训练,队员们进步不小,尽管与其他强队相比,我们还处于劣势,但我们绝不会轻易放弃,全力以赴,学习经验是我们的主要目的。”

● NBA 综合

雷霆锁定西部头名 爵士保留一线生机

新华社华盛顿4月15日专电 在美国当地时间15日进行的11场NBA常规赛中,有7场比赛的得分差距不到10分,其中两场比赛胜负仅差一分,常规赛收尾阶段的竞争激烈程度可见一斑。

雷霆队104:95击败来访的国王队,锁定西部联盟头把交椅。雷霆“双子星”杜兰特和韦斯特布鲁克分别贡献了29分和21分,但在终场前3分钟,韦斯特布鲁克被罚离场。国王队的损失不仅是输掉一场比赛,球队的二号得分手埃文斯在第一节的一次上篮时左膝受伤离场,具体伤情不得而知。

还在与湖人队竞争最后一个季后赛名额的爵士队当天客场战胜森林狼,结果以96:80赢下这场不容有失的关键之战,保留了晋级的希望。攻下22分和8个篮板的杰弗森成为爵士获胜的最大功臣。莫·威廉姆斯也功不可没,他贡献了15分和7次助攻。

如果爵士能在17日客场拿下灰熊,而失去科比的湖人在当晚主场不敌火箭,那么爵士将抢到季后赛最后一张门票。

已经提前赢得常规赛冠军的热火队当天

让当家球星勒布朗·詹姆斯和一群主力作壁上观,结果以96:95险胜骑士队,完成本赛季对骑士队的横扫。

诺里斯·科尔成为当晚之星,他在距离比赛结束还剩2.2秒时送出关键一“帽”,成功粉碎骑士队的最后一次进攻,帮助作客的热火保住胜利果实。他全场打出18分、11个篮板和9次助攻的“准三双”。一身西装革履的詹姆斯虽遗憾未能上场对阵老东家,但他表示,理解主帅想要一支健康、充满活力的球队进入季后赛,去争取卫冕。

当日进行的其他比赛中,魔术队主场84:102负于公牛队,山猫队主场106:95战胜尼克斯队,活塞队主场109:101战胜76人队,篮网队主场106:101胜奇才队,小牛队主场97:103负于灰熊队,雄鹿队主场111:112遗憾负于掘金队,太阳队主场119:112战胜火箭队,勇士队主场116:106胜马刺队。

NBA常规赛原本计划在16日进行三场比赛,但其中波士顿凯尔特人队对步行者队的比赛因15日发生的波士顿马拉松爆炸事件而被取消。



4月16日,第三届北京国际电影节“天坛奖”国际评委会成员亮相开幕式。当晚,第三届北京国际电影节在北京地标性历史文化建筑——天坛公园祈年殿举行开幕式。第三届北京国际电影节于2013年4月16日至23日举办,从本届开始增加主竞赛单元“天坛奖”评奖。据介绍,本届电影节共有来自63个国家和地区的1300多部影片参展,有300多位国内外电影界知名人士将参与其中。

新华社发

中国乒协会员联赛5月激战鹰城

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省乒网中心获悉,由国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心、中国乒乓球协会主办,平顶山体育总会承办的2013年中国乒乓球协会会员联赛平顶山站比赛将于5月23日至26日举行。目前报名活动已经全面启动。

据了解,该联赛是由中国乒乓球协会

主办的最高规格的业余乒乓球比赛,每年在全国各地举办十多站比赛,吸引了全国各地的乒乓球爱好者积极参加。比赛设男、女团体、男女单打和混双单打共五个项目,其中团体和男女单打以年龄段分组。获得分站赛各组别前三名将获得参加总决赛的资格。



4月16日,河南男排主教练谢国臣在竞聘陈述结束后接受采访。当日,新一届中国男排主教练竞聘会在北京天坛饭店举行。

新华社发

上午竞聘 下午返郑

自信谢国臣有望“上岗”

“上午参加完竞聘会,没什么事情,我就回来了。”昨天下午,当记者联系到河南天冠男排主教练谢国臣的时候,他正在从北京返郑的高铁上。亦如两天前进京一样,谢国臣的语气始终流露出一种平静,即便他昨天上午刚刚参加完中国男排新任主教练的竞聘会。“这次竞聘会还是挺顺利的,毕竟竞聘材料都是自己精心准备的,另外对中国男排也比较熟悉,所以竞聘总体来说还不错。满分按照10分计算的话,我给自己打8分。”谢国臣自信地说。

准备充分 从容应答

参加昨天中国男排主教练竞聘陈述会议的有谢国臣和江苏男排主教练卢卫中两人。与中国女排主教练竞聘陈述一样,两人的陈述规定时间为60分钟。不过,谢国臣作为首位竞聘者在约30分钟的竞聘陈述结束后,与评委团问答时间持续了一个多小时。

“时间久是因为我这次准备比较充分,另外专家和领导提出来的问题比较细,比如怎么解决球队心态和技战术等。如果我将来做主教练的话,就要把我所准备的落实到训练和平时生活中。”谢国臣如是说。

谢国臣告诉记者,参与此次中国男排主教练竞聘会的人选,都要根据排管中心列出的一些具体题目进行分项准备,题目很多,分项详细。“从全运会男排预赛结束后,我就按照要求开始着手准备了。”

提升信心 进军奥运

北京奥运会坐拥东道主优势,中国男排没有参加预选赛,并最终取得了第五名的佳绩。但到了伦敦奥运周期,中国男排预选赛接连遭受重创,最终未能跻身伦敦奥运会。谈及如果执掌中国男排帅印后对国家队的改造,谢国臣说:“信心很重要,如果我来做主教练,首先要

提升大家的信心,目标就是立足于亚洲挑战世界。信心来自于个人能力和整体实力的提升,最后落实到每天的训练当中。只有个人能力提高了,整体实力才上去了,我们才能有信心。”

对于2016年巴西奥运会,谢国臣充满了期望:“我们的终极目标就是打进奥运会。”

耐心等待 思考未来

连续两个奥运周期,谢国臣一直在中国男排担任教练,而这也成为他竞聘中国男排新主帅的最大优势。对此他表示:“我的优势在于熟悉,我对这批当打之年队员的性格、脾气和技战术掌握等细节方面比较了解。”

正因为对国家队的熟悉和了解,谢国臣一致被业内人士认为是中国男排新主帅的最热门人选。“最终结果还没有出来,所以现在一切都还是未知数。”谢国臣一如既往地平静。值得一提的是,谢国臣是唯一一位同时收到男、女排主教练竞聘邀请的教练。不过他推掉了女排竞聘陈述:“中心规定,有提名的话就要征求个人意见,我这么多年一直在男排,我的竞聘报告也是在准备男排,所以在征求意见时我把女排推掉了。”

据了解,按照相关程序,中国男排主教练竞聘会结束后,与会专家和领导还要对参与竞聘的人选进行讨论,然后报批国家体育总局,最终结果本周之内就能见分晓。“在北京也没什么事,就回来了。回来后就是耐心等待结果。不过我也会思考中国男排的未来,毕竟一旦担当主教练后,教练组以及队员组成,都要尽快出来,而且新奥运周期的备战计划也要尽快出台。”谢国臣说。

听得出来,虽然话语始终平静,但谢国臣这位少帅已经开始为中国男排的未来制定规划,而且成竹在胸。

本报记者 陈凯

14名画家力作聚绿城



本报讯(记者 左丽慧 文 丁友明)昨日上午,为期三天的全国性高水准学术展——“盛世青绿”中国人民大学院学术访问学者工作室作品展,在省文联美术馆开幕,展出该工作室的14名在全国美术界有较大影响的山水画家的精品力作。

据了解,参展画家包括国画大家苗重安,著名画家王继平、李毅峰、张彦、桂行创、杨东平、李明、高荐、赵建军、朱红辉、谢宗君、耿奇、杨惠东、魏建民。

青绿山水画是中国传统题材,自当代李思训、李昭道父子开始兴盛。在中国经济文化快速发展的今天,用

青绿山水反映国家的繁荣昌盛,蒸蒸日上可谓相得益彰;同时青绿山水也寓意着热爱自然、保护自然,传统青绿山水又迎来了史无前例的繁荣发展的机遇。为顺应时代、弘扬传统艺术精华,复兴与发展中国青绿山水画,中国人民大学院于2012年设立以苗重安为学术领衔的“盛世青绿”中国访问学者工作室。

此次参展画家来自全国各地,风格多样,浓缩了当代青绿山水画的格局。同时,“盛世青绿”的画展不仅仅在于展示作品,更重要的是通过展示和学术研讨,带动山水画这一学科的建设。